

My Dear Friend Dr Ernesto,

It is end-use, in mountains mask - this folly. But it seems to me manages unmuch to understand the situation in Spain ... Much reminds Ukraine, i am afraid. I have in light of all activity of governmental compositions. In such a situation to operate even in social organizations very psychologically heavily ... to Change this situation, probab, in nearest the time do not manage ... Though exist hope ... Concerning KORONOVIRUSA want to acquaint certain information which possibly no in Spain.

The first - in Lvov exist scientist medic who validly believes that this is not a virus, and exclaims and to cure him it is possible as to prescription Vandy - with "fire water". It father of at the time war cured soldiers who fell ill by inflammation light BY SPIRIT. 33% by dilution SPITRA which dribbled with droppers. And people recovered. Second - there in Lvov exist professor who in the morning prior to job wears a resin mask in spirit of and a few minutes by this breathes. Too it makes and after job. It believes that this best prophylaxis, than all others.

Third - appeared in Internet information which KORONOVIRUS covers due to television cessions .... Comment this do not want (already a few months ago tried to offer TRENING, on the assumption of the concept of neurolinguistic programming to programming ... and all today's idea are practically connected with those ideas which moved by me).

Here is this basal, what can YOU, it seems to me, interest.

Sincerely,  
ALL Yours Alexander

Конечно, в горах маска – это глупость. Но мне кажется удаётся немного понять ситуацию в Испании ...  
Многое напоминает Украину, к сожалению. Имею ввиду всю деятельность государственных структур. В такой ситуацию работать даже в общественных организациях очень психологически тяжело ...

Изменить эту ситуацию, вероятно, в ближайшее время не удастся ... Хотя есть надежда ...

Относительно КОРОНОВИРУСА хочу сообщить некоторую информацию, которой возможно нет в Испании.

Первое – во Львове есть ученый медик, который обоснованно считает, что это не вирус, а воскулит и лечить его можно по рецепту Ванды – «огненной водой». Его отец во время войны лечил солдат, которые заболели воспалением лёгких СПИРТОМ. 33% раствором СПИТРА, который капали капельницами. И люди выздоравливали.

Второе – там же во Львове есть профессор, который утром перед работой надевает маску смоленную в спирте и несколько минут этим дышит. Тоже он делает и после работы. Он считает, что это лучшая профилактика, чем все другие.

Третье – появилась в Интернете информация, что КОРОНОВИРУС распространяется из-за телевизионных передач ... комментировать это не хочу (уже несколько месяцев назад постарался предложить ТРЕНИНГ, исходя из концепции нейролингвистического программирования – и все сегодняшние идеи связаны практически с теми идеями, которые двигали мною).

Вот это основное, что может ТЕБЯ, на мой взгляд, заинтересовать.

## КОРОНАВИРУС

Ассоциация жертв Covid хочет, чтобы 8М были данью уважения тем, кто умер от вируса

Mientras los actos por el Día de la Mujer se han sucedido por toda Zaragoza, la Asociación Nacional de las Víctimas del Coronavirus (Anvac) ha reunido a una decena de personas en la plaza del Pilar solicitando que el 8M sea también el Día Nacional de las Víctimas de Coronavirus. La selección de esta fecha no es baladí, la Asociación considera que fue este día uno de los grandes percuores de la "propagación fulminante" del Covid y han culpado al Gobierno español de conocer "que había un peligro inminente de contagio".

El médico Ernesto García y coordinador de la Asociación Nacional de Víctimas y Afectados por el Coronavirus en Zaragoza (Anvac) ha afirmado que la decisión del 8M del año pasado fue "una decisión arbitraria" y que, "motivó la transmisión del virus". García también ha acusado al Gobierno del uso de "contradicciones dialécticas que producen interpretaciones engañosas".

García ha pedido que se "investigue la verdad" sobre el uso de la mascarilla ya que, según ha denunciado, "llevarla hasta en la montaña es una estupidez de tipo médico". Ha afirmado que "la mascarilla se debe llevar en sitios cerrados o cuando no se guarda la distancia" y ha criticado que "se lleve a misa lo que se dice a nivel político y no lo profesional".

В то время как мероприятия, посвященные Женскому дню, проходили по всей Сарагосе, Национальная ассоциация жертв коронавируса (Anvac) собрала дюжину людей на площади Пласа-дель-Пилар с просьбой, чтобы 8М также стал Национальным днем жертв коронавируса. Выбор этой даты нетривиален, Ассоциация считает, что этот день был одним из величайших ударников «молниеносного распространения» Ковида, и они обвиняют испанское правительство в том, что оно знало, «что существует неминуемая опасность заражения».

Врач Эрнесто Гарсия и координатор Национальной ассоциации жертв и людей, пострадавших от коронавируса в Сарагосе (Anvac) подтвердили, что прошлогоднее решение 8М было «произвольным решением» и «послужило причиной передачи вируса». Гарсия также обвинил правительство в использовании «диалектических противоречий, приводящих к неверным интерпретациям».

Гарсия попросил "расследовать" правду об использовании маски, поскольку, как он заявил, "носить ее в горах - это медицинская глупость". Он заявил, что «маску следует носить в закрытых местах или когда не соблюдается дистанция», и подверг критике, что «то, что говорится на политическом уровне, а не то, что является профессиональным, становится массовым».